
Samlet status

Ny

Distribueret

Nogen svar

Gennemført

Frafaldet

0% 25% 50% 75% 100%

0%

0%

0%

100%

0%

Antal svar

0

0

0

36

0

Hvilken STU-uddannelse går du på?

Erhvervsskolen af 2011

Tagaskolen

Fontanaskolen

HKI

Glad STU

CSV

Unges

Sputnik STU

Incitaskolen

0% 25% 50% 75% 100%

0%

0%

0%

0%

0%

100%

0%

0%

0%

Antal svar

0

0

0

0

0

36

0

0

0



Hvor mange dage om ugen kommer du i skole?

Alle dage

4 dage

3 dage

Andet

0% 25% 50% 75% 100%

92%

8%

0%

0%

Antal svar

33

3

0

0

Er du tilfreds med, hvor ofte du kommer i skole? 

Ja

Nej

0% 25% 50% 75% 100%

97%

3%

Antal svar

35

1

Hvor godt kender du målene for din egen STU- uddannelse?

Jeg kender alle mine mål

Jeg kender nogle af mine mål

Jeg kender ikke mine mål

0% 25% 50% 75% 100%

42%

56%

3%

Antal svar

15

20

1

Ved du, hvem der er din vejleder på din skole?

Ja

Nej

0% 25% 50% 75% 100%

92%

8%

Antal svar

33

3



Kan du få hjælp på din skole, når du har brug for det?

Ja

Nej

Ved ikke

0% 25% 50% 75% 100%

97%

0%

3%

Antal svar

35

0

1

Har skolen hjulpet dig med, hvordan du kommer i skole? 

Ja

Nej

0% 25% 50% 75% 100%

42%

58%

Antal svar

15

21

Synes du, at der er gode sociale aktiviteter på din skole, hvor du har mulighed for at
lære de andre unge at kende?

Ja

Nej

0% 25% 50% 75% 100%

100%

0%

Antal svar

36

0

Har din skole tilbudt dig at deltage i et klubtilbud på din skole mindst 1 dag om ugen?

Ja

Nej

0% 25% 50% 75% 100%

72%

28%

Antal svar

26

10

Har du haft mulighed for at deltage i sociale aktiviteter, der interesserer dig på STU?

Ja

Nej

0% 25% 50% 75% 100%

94%

6%

Antal svar

34

2



Har du fået nye venner på din skole?

Ja

Nej

0% 25% 50% 75% 100%

83%

17%

Antal svar

30

6

Skal du i praktik i dette skoleår?

Ja

Nej

0% 25% 50% 75% 100%

67%

33%

Antal svar

24

12

Er du glad for det praktiksted, du har fået? 

Ja

Nej

0% 25% 50% 75% 100%

92%

8%

Antal svar

22

2

I hvilken grad oplever du, at din STU har levet op til dine forventninger?

I meget høj grad

I høj grad

I ringe grad

Det har slet ikke levet op til mine
forventninger

0% 25% 50% 75% 100%

42%

53%

6%

0%

Antal svar

15

19

2

0


